
تمرین حل پنجم سری

۴ ‐ ١ گروه ١ ͳعموم ͳریاض درس

٩٩ پاییز

خدا نام به

خط معادله کنید دقت بیاورید. دست به (۱, ۱) نقطه ی در را 𝑥 sin(𝑥𝑦 − 𝑦۲) = 𝑥۲ − ۱ ͳمنحن بر مماس خط معادله ی ١ سوال

بنویسید. هستند ثابت اعداد 𝑎, 𝑏, 𝑐 که 𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 = ۰ صورت به باید را

کنید: محاسبه را زیر اولیه های تابع ٢ سوال

∫ sin(𝑥)۲𝑑𝑥 ب) ∫ tan(𝑥)۲𝑑𝑥 الف)

∫ sin(𝑥) cos(𝑥)𝑑𝑥 د) ∫ cos(𝑥)۲𝑑𝑥 ج)

کنید: محاسبه را زیر مقادیر ٣ سوال

lim
𝑥→∞

log۲
𝑥 ب) 𝑓(𝑥) = 𝑥

√
۳ + 𝑥۲ که (𝑓−۱)′(−۲) الف)

آورید. بدست را 𝑦 = ln | sec(𝑥) + tan(𝑥)| مشتق د) lim
𝑥→۱−

log۲
𝑥 ج)

کنید فرض ۴ سوال

𝑓(𝑥) =

⎧{{
⎨{{⎩

𝑥 + 𝑥۲ sin( ۱
𝑥) 𝑥 ≠ ۰

۰ 𝑥 = ۰

نتیجه در .𝑓 ′(𝑥) < ۰ که شود ͳم یافت بازه این در 𝑥 مانند ͳنقاط ۰ شامل بازه هر در دهید نشان .𝑓 ′(۰) = ۱ دهید نشان

باشد. صعودی تواند ͳنم 𝑓(𝑥)

دهید نشان .𝑥, 𝑦 هر برای 𝑔(𝑥 + 𝑦) = 𝑔(𝑥) + 𝑔(𝑘) و کند ͳم صدق 𝑔′(۰) = 𝑘 شرایط در 𝑔 تابع کنید فرض ۵ سوال

.∀𝑥 → 𝑔(𝑥) = 𝑘𝑥 (٣ ، ∀𝑥 → 𝑔′(𝑥) = 𝑘 (٢ ، 𝑔(۰) = ۰ (١

کنید. محاسبه را آن مشتق و کنید رسم را 𝑓(𝑥) = cos−۱(cos(𝑥)) تابع نمودار ۶ سوال


